

9 БУКВ ХРИСТА. ПИСЬМО V

Я, Христос, пишу это ПИСЬМО № 5, чтобы ясно определить скрытую РЕАЛЬНОСТЬ, которую я также буду называть «УНИВЕРСАЛЬНОЙ» и которая «БОЖЕСТВЕННЫЙ», чтобы помочь вам открыть свой разум и понять, что пока вы ты личность, ТОТ, КТО ДАЛ ВАМ БЫТЬ и ИНДИВИДУАЛЬНОСТЬ - это она сама ЖЕ – Вселенский – Вечный – Бесконечный – везде без начала и конца.

Ради тех людей, которые решили прочитать ПИСЬМО № 5 перед предыдущими ПИСЬМАМИ, которые описывают мою жизнь и мои истинные учения, пока я был на земле... Я скажу, что мое истинное существо «Иисуса» ХРИСТА Его ни в коем случае не следует путать с «Иисусом», описанным в Новом Завете...

Поскольку мои первоначальные учения в форме четырех Евангелий были распространены по всему миру и сильно неверно истолкованы, я намерен начать преподавать ИСТИНУ СУЩЕСТВОВАНИЯ, объясняя истинное значение моей первоначальной терминологии, цитируемой в Евангелиях. Это необходимо для того, чтобы рассеять, а в конечном итоге и искоренить в сознании людей непонимания, которые сохранялись и дезинформировали поколения духовных искателей с тех пор, как я жил на земле...

Когда я был на Земле, чтобы описать Реальность, стоящую за существованием и внутри него, я сознательно использовал термин «Отец», говоря о «БОГЕ»... У меня было две причины для этого... Во-первых, как я объяснил в ПИСЬМЕ. N°1 - Когда я получил просветление в пустыне, я смог увидеть, что представления, описывающие Творца вселенной, как "открыто" еврейскими пророками, были совершенно ошибочными...

Во-вторых, мне было позволено ясно воспринять – и полностью понять – истинную природу Творца, и я осознал, что это природа отцовства/материнства –

удовлетворения потребностей творения конкретным и четко определенным способом, который является синонимом отца/матери... Я видел, что импульсы отцовства/материнства, присутствующие в каждом живом существе, были извлечены непосредственно из Творца... и что источником всей Любви и отцовских/материнских импульсов были а также истоки жизни и самого существования...

Я также «видел», что творение есть видимое проявление Вселенских Творческих Импульсов Бытия, и что поэтому человечество можно назвать «Потомством Творца»... По этой причине для него было совершенно естественно говорить о «Отец», когда речь идет о Творце, поскольку для меня это то, чем на самом деле является Творец во всех аспектах — особенно «Отец-Мать»... но, признавая еврейское настойчивое мнение... что «женщина занимала подчиненное положение в повседневной жизни». жизнь»... Я упомянул только «Отца», чтобы избежать еврейского сопротивления и заручиться его одобрением нового термина...

Я также придумал термин «Отец», чтобы помочь евреям осознать, что концепция Иеговы и строгость еврейских законов были совершенно неправильными... Кроме того, используя новый термин — «Отец» — для описания Создателя — Творческий Импульс — позади и внутри существования... Я ясно дал понять, что принес совершенно новое учение, противоречащее общепринятой вере в «Бога», который отверг некоторых людей, и что он послал им заслуженные бедствия. в качестве наказания...Я хочу, чтобы вы вполне поняли... "что нигде в Новом Завете не сказано ясно, что я принес учение, совершенно противоположное учению Ветхого Завета"... и поэтому... "нельзя доверять, принял и не поверил в него, как истинное повествование о моей жизни и учении»...

Правдивое и точное описание моей личности, моей просветленной природы, эмоциональный настрой и само учение... Я бы с избытком оставил Конечно, древние формы иудейской религии и мое просвещенное учение... Они были диаметрально противоположны во всех отношениях!..

Еврейская религия имела чрезвычайно материалистические концепции... Конечно, есть сочинения, из которых духовно просвещенные евреи -Выявляли и продолжают выявлять - мистическое восприятие нашего ИСТОЧНИКА БЫТИЯ...Они заслуживают почитания и уважения за свое трансцендентное состояние ума...

Но когда пророки достигли обычных мужчин и женщин, через Из его сочинений им было передано иное, управляющее послание, которое было чисто человеческое и ложное... «Никакого контроля над «добром» или «злом» не осуществляется. от «Бога свыше». Если бы он был, мир не находился бы в состоянии так страшен беспорядок и нищета!..

Я принес новое учение, направленное исключительно на то, чтобы люди осознали «универсальность и любовь — природу, которая лежит внутри, — а также трансцендентную природу — «ТО» — КОТОРОЕ ПРИВЕЛО ВСЁ ТВОРЕНИЕ В ВИДИМОЕ ПРОЯВЛЕНИЕ». Моя цель - прояснить это... дать возможность искателям Истины избавиться от остатков веры в то, что я был всего лишь одним

пророком в длинной череде еврейских пророков, которые продолжали Всемогущего проповедовать свои темы OT Иеговы, который двойственными чувствами по отношению к своему собственному творению... Страх перед ортодоксальными евреями заставлял моих учеников придерживаться того, что они решили рассказать людям обо мне... Вы должны помнить, что для того, чтобы привлечь новых еврейских последователей в христианство, они не избавиться от Ветхого Завета, так как он веками скреплял евреев... поэтому они удалили и добавили к моему учению все, что было совместимо со старыми религиозными верованиями... И была проведена генеалогическая линия, чтобы уверить еврейский народ, который произошел от царя Давида...

Зачем им это делать, если только они не хотят прояснить ситуацию? что я еврей древнего происхождения и, следовательно, могу быть кандидатом на должность Мессия?...

Если бы они действительно поняли, для чего он пришел на землю...порвать с прошлым и заложить основы для будущего понимания и совершенно новую деятельность — они приложили бы доблестные усилия, чтобы обеспечить что люди поняли истинные цели, которые побудили меня день моей смерти!..

Но они этого не сделали!.. Они затмили многое из того, чему я пытался учить!.. А мой великодушный ученик Эстебан... он не боялся открыто говорить о мои истинные учения, хотя и были изменены, но всё же За это его побили камнями... Вы должны понимать, что жизнь моих учеников была ненадежной и что это не так.удивляюсь, что они замаскировали мое учение традиционными мыслями, чтобы сделать их более приемлемыми для народа... Однако будут жестокие споры, когда я говорю, что «христианство» представляет лишь некоторые из моих утверждений и исцеления, которые не имеют большого противоречия с иудейским учением...

Это религия, созданная моими первыми учениками и Павлом... после их посвящения в Антиохии, чтобы сохранить единство евреев, насколько это возможно, и привлечь в свою веру обращенных язычников... "Целосность" затем стала аспектом христианства. мысль...

Вот правда о моей жизни и моей смерти на земле!.. Споры возникнут, потому что люди держатся за свои самые заветные убеждения... и отказываются от них только с болью, которую испытывают те, кто теряет свое имущество дорогая... Однако, как бы ни были дороги твои убеждения — они так только убеждения... Это не прочный фундамент, на котором можно строить новые жизни...

Теперь, когда я возвращаюсь к вам через Канал этих ПИСЬМО, я пытаюсь как можно — в пределах параметров вашего человеческого восприятия — описать для вас Реальность, ваш ИСТОЧНИК БЫТИЯ — с которого началась вселенная и само существование...

Точно так же, как и 2000 лет назад, я сейчас прошёл через канал этих ПИСЬМА..."чтобы заложить основы будущей духовной эволюции для этого тысячелетие»... Ваше духовное развитие может возникнуть только из вашего

глубочайшего восприятия и понимания природы существования... и «ТОГО» – ЧТО СУЩЕСТВО ТЕБЕ ДАЛО!..

Ибо то, что вы ясно воспринимаете, — это то, что создает условия, при которых ты живешь. Поскольку он не понял своего истинного духовного происхождения, человечество постоянно втянуто в войны и породило земные условия, которые одновременно позорят человеческую совесть, как источник всякого рода человеческих страданий...

По этой причине Я ПОсылаю – ИЗЛУЧАЮ – ПОЛНУЮ СИЛУ МОЕГО. ХРИСТОВОЕ СОЗНАНИЕ, чтобы донести до вас ИСТИНУ СУЩЕСТВОВАНИЯ, в своего рода понятная современная терминология... которая позволяет построить новое сознание и понимание «Истины, какой она есть на самом деле» – вместо этого позволить себе продолжать придерживаться тех ложных убеждений, которым вас научили, или что вы получили по традиции...

При использовании и понимании... терминология пробудит в вас то же самое – или даже больше. – Почтение, Любовь и Духовное Видение, чем вы чувствовали раньше, используя это слово. «Бог»... Обладая универсальным значением, наиболее подходящей терминологией будет в конечном итоге наполнит вас духовной силой, когда вы будете использовать и визуализировать значение слова...

Я здесь, чтобы сказать вам, что когда вы очистите свое сознание от грубости человеческие мысли и чувства, типичные для импульса «эго»... и упорствовать в медитации и возвышении сознания к тому, что Вселенский, вы начнете чувствовать, как духовная сила вторгнется в вашу разум... и, наконец, всё тело...

Поэтому... мои учения направлены исключительно на то, чтобы помочь вам открыть свой сознания к вступающей новой жизни!... К жизненной силе и силе духовный... чтобы вы могли отказаться от своего старого, ограниченного и неудовлетворен... и найти новый источник внутренней радости и удовлетворения любых ваших потребностей!...

Подумайте об этом утверждении: я не привел вам никаких «должен» или «не следует» или разочаровывающие ограничения, которые не хочется налагать на себя!... Конечно Я пришел, чтобы рассказать вам, как ваши «формы сознания» имеют жизнь внутри. сами... и в конце концов они проявляются в вашем мире!...

Но выбор здоровых мыслей и действий я оставляю на ваше усмотрение. любящий и правильный путь, ведущий к радости и удовлетворению, когда понять истинную природу творения...

Я также пришёл со всей силой моей Силы Христа!... чтобы вы могли отдать себя Осознайте, что нет никаких преград между вами и... «ТОМ»... ЧТО ДАЛО ВАМ СУЩЕСТВО.- только те, которые вы создали сами, игнорируя Законы Существование...

Я пришел помочь вам убрать барьеры, освещающие ваше нынешнее невежество...и научу вас, как открыть свое сознание – все ваше Существо – влиянию ЭТОГО. ЧТО СУЩЕСТВО ТЕБЕ ДАЛО!..

Поэтому... ПОВТОРЯЮ!: В конечном счете, мои учения направлены исключительно на то, чтобы помочь вам открыть свое сознание новому жизни... жизненной силы... и духовной силы... чтобы вы могли отказаться от старый ограниченный и не приносящий удовлетворения образ жизни и найти новый источник внутренней радости и удовлетворения каждой потребности...

Я жажду, чтобы вы достигли этого высшего состояния Бытия с Божественной Любовью... прежде чем вы перейдете в следующее измерение!... Пусть ваш переход будет безболезненным, и пусть ваш переход будет переходом возвышенного ожидания!...

Это единственная цель, которая движет этими ПИСЬМАМИ!..

Упомянутое выше утверждение является более сильным и мощным способом сказать: Другими словами, то, что я сказал, когда был на земле: «Ищите прежде Царства с Небес и все доброе приложится вам!"...Я этого не делал заявление, призванное убедить людей быть «хорошими»... Я констатировал факт существования...

Вы должны полностью и ясно понимать, что «ТО»... то, что вы называете «Бог» и то, что я называю «УНИВЕРСАЛЬНЫМ», не обладает ни одним из человеческие качества, которые приписывают ЕМУ многие религии... Характеристики Люди гнева, угроз и наказаний... например, принадлежат только состояние человека...

Опять повторяю: «Я, ХРИСТОС... сошёл продиктовать эти ПИСЬМА, именно для того, чтобы удалить из своего сознания предыдущие «образы, сформированные человеческие слова», которые создали пророки!.. Моё твёрдое намерение состоит в том, чтобы замените их описаниями СИЛЫ – ВСЕЛЕНСКОГО СОЗНАНИЯ – которая действительно творит, движется изнутри и поддерживает видимую вселенную и все другие измерения, за пределами вашего нынешнего восприятия и понимания...

Я также здесь, чтобы сказать вам, что эти другие вселенные или измерения откроется и станет доступным вашему сознанию, когда знание проследится в эти БУКВЫ воспринимаются и становятся самой структурой вашего индивидуальное сознание...

В конце концов, смерть станет счастливым переходом... из измерения ограниченное существование, к более живому и могущественному... Вы узнаете это, когда станете достаточно очищены духовно и что момент благоприятен для выйти из капсулы тела...

Вы уйдете с облегчением, освободившись от физических ограничений и вступив в измерение Любви и Бытия, прекрасное и чудесное!... Ты почувствуешь смерть как то, что должно быть — что действительно является для просветленных душ —

славный переход!... Великий дар жизни, великого творчества... и опыт «экстаза», о котором вы никогда не мечтали!...

Я также хочу прояснить, что многие, многие люди... верят, что они могут жить плодотворной и полноценной жизнью, следуя за сотнями разнообразных учителей «позитивного мышления»... «Измените свое сознание»... говорят... «и вы измените свое жизнь»... Это в некоторой степени верно, но для ищущих, находящихся в духовная эволюция, такое изменение сознания все равно оставляет сухость духа и жажда чего-то большего...

То «нечто большее», чего жаждет душа, — это истинный контакт и воссоединение со своей душой. ИСТОЧНИК БЫТИЯ... Хотя вы, возможно, и достигли некоторого роста духовный, следуя по пути восприятия только добра, истины и любя... ты все еще существо, действующее в одиночестве, у себя дома земной, не содействующий Вселенскому, Бесконечному и Вечному!..

Как только вы поймете природу УНИВЕРСАЛЬНОГО... и превратите свой мысли о том, чтобы по-настоящему соприкоснуться с Ним... вы поймете, что больше не ты один, тебя поддерживает Реальность... та, что поддерживает вселенную!... И Когда я говорю... "установить настоящий контакт с ЭТИМ"... я имею в виду, что с Прося молитву о получении того или иного блага, вы не делаете истинный контакт со своим ИСТОЧНИКОМ БЫТИЯ...

Конечно, Источник Бытия принимает молитву и часто быстрый ответ, отвечающий потребностям, даже так, как вы просили... Но истинный контакт с Источником вашего Существа будет испытан только когда вы достаточно очистите свое сознание от грубого давления «эго» человек, и вы провели некоторое время в медитации и с постоянной попыткой эмоционально мощный, чтобы сознательно обратиться к Источнику, поиск связи, обновления и преобразования духа...

Вот истинная цель существования!.. Постоянное и взаимное взаимность, между Источником Бытия и творением... Здесь напоминаю, что когда жил на земле, каждый день очень ясно говорил евреям, что: «для меня сам ничего не мог сделать»... Он постоянно заявлял, что... «Это Отец кто делает работу, а не я!"...

Я пришёл в это время, чтобы обучить вас, совершить ваш переход! «от земного сознания к сознанию просветления», когда человек знает, что он наконец познал Истину Бытия!

Без сомнения, людям, глубоко религиозным, неизгладимо пропитанным религиозными догмами и теологией - евреям, христианам, мусульманам, индуистам или принадлежащим к любой другой религиозной вере - сначала будет трудно - даже болезненно - принять и исправить ситуацию. использовать эти БУКВЫ, потому что обусловленный и запрограммированный разум подобен цементу...

Заветные убеждения, используемые в качестве талисманов... эмоциональная поддержка и утверждения, придающие силы во время кризиса... эмоционально

запечатлеваются в подсознании и обычно несут в себе встроенный страх «оскорбить Бога», когда они планируют двигаться вперед. высшая Истина...

Если нет искреннего стремления познать ИСТИНУ О СЕБЕ, большего, чем традиционные убеждения... эти ментальные стереотипы практически невозможно уничтожить из разума и эмоций и заблокировать истинный духовный прогресс...

Я пришел специально, чтобы помочь тем, у кого есть воля выйти за пределы этих барьеров, к истинному просветлению... Поэтому, если вы интуитивно чувствуете, что слова на этих страницах - ИСТИНА, и вы чувствуете влечение к ним... будьте уверены, что вы готовы начать духовный путь, изложенный в этих ПИСЬМАХ... и я готов дать вам смелость продолжать идти, пока вы не достигнете своей цели!... "Истинное духовное просветление!... Новое жизнь!... Сила воли!... и встреча с тем, что я назвал «Царством Небесным»!»...

Ежедневная... искренняя медитация и молитва позволят вам достичь душевного очищения... и постепенно ИСТИНА и ПОНИМАНИЕ заменят старые мифы, которые когда-то были так важны для вас...

В начале следующего учения Я, ХРИСТОС, должен напомнить вам, что ваша Вселенная не является твердой... Как вы, наверное, уже знаете - по мнению ваших ученых - твердая материя, видимая субстанция мира... действительно является состоит из энергетических частиц... ПРАВДА СУЩНОСТИ вашего измерения земной, основан на этой фундаментальной реальности творения...

Чтобы понять мое учение об Истине Бытия, необходимо поймите эту очевидную фундаментальную пустоту всего вашего созданного мира... Большинству из вас известен этот факт существования интеллектуальный... однако он еще не просочился в ваше сознание, чтобы дать вам новый взгляд на мир и само существование... Вы продолжаете думать как вы делали на протяжении тысячелетий, что ваш мир тверд и что состояния тела и всех внешних явлений находятся вне вашего контроля. контроль...

Вы верите, что являетесь жертвами существования... Однако истина заключается в том, что наоборот... И ваша жизнь отражает эти убеждения!... Следовательно, это абсолютно необходимо, чтобы я вернулся, чтобы помочь вам продвинуться к высочайшее восприятие Истины... Как я сказал в ПИСЬМЕ N°1 — после просветление в пустыне - я вернулся в свой мир палестинских городов и поселков и... «Я сразу начал контролировать «элементы материи», где увидел нужно помогать тем, кто нуждался или страдал»...

Я пришел показать вам, почему именно я смог это сделать!...

Как я открыл вам в ПИСЬМЕ № 1 — в то время, когда я получил полное просветление в пустыне — я понял, что «материя» не была на самом деле твердой... Мне не было дано понять, как именно электрические частицы - которые я назвал «мерцающими пятнышками», казалось видимой «материей»... Я знал только, что эти «пятнышки» двигались с высокой частотой в пределах «БОГА-РАЗУМА»... и, следовательно, «БОГ» «УМ» универсален... Я понял, что «БОГ-

УМ» был одновременно создателем и субстанцией всех вещей внутри само творение... В этом я был абсолютно уверен...

Я также видел очень ясно... что человеческая мысль, "заряженная убеждением или эмоциями", радикально влияла на этот процесс материализации видимых форм... "Следовательно, человеческий разум мог - и действительно делал - вмешиваться в процесс истинное намерение «БОГА-РАМА»!»... Это было настоящее понимание захватывающе и полны радости, поскольку мифы, которым меня научили еврейские раввины, были явно ложными... и немедленно были вычеркнуты из моей памяти...

Я принял истину с энтузиазмом, потому что понимал, почему люди Он испытал горе и страдания. Это исходило из их собственных процессов мысли... Мне также было позволено «видеть», «сообщества частиц» «живые существа», которые наука называет «клетками», работают внутри каждого живого существа... Это было осознавая Божественную Гармонию, контролирующую функционирование клеток, который очень старательно строил и обслуживал различные части тела физические характеристики всех живых существ, больших и малых, а также растений...Вот почему я так часто использовал пейзаж, чтобы дать примеры имманентности и деятельность «Отца» в меньших частях дикой природы, таких как растения и птицы.

Как я ясно объяснил в БУКВАХ 1 и 3, я называл «БОГ-УМ» «Отец», потому что я мог «видеть» — воспринимать — истинную природу «БОГА-УМА»... и я решил, что, когда вернусь к народу Палестины, описать им откровения, которые они получили, они поймут, что убеждения, внедренные в само их сознание раввинами, были совершенно ложными...

Я увидел, что истинная природа «БОГА-РАЗУМА» была высшей формой Божественной Любви... и ее можно было увидеть активно действующей в каждом живом существе... Как я уже упоминал выше... благодаря этому знанию я мог творить «чудеса» и управлять стихиями там, где это уместно и необходимо... Точно так же, как мне хотелось разрушить мифы, овладевшие умами евреев Палестины... так я жажду показать вам, что многие из теорий, предложенных вашими учёными, возникли как сильная реакция на догмы и доктрины церкви в предыдущие годы...

Чтобы понять это утверждение, вы должны осознать, что до наступления времени Дарвина, в то время как несколько христианских церквей подчиняли себе умы юдей. владычество... общепринято было считать, что Вселенная была создана точно так, как было написано в Ветхом Завете Бытие Библия... Когда люди науки пытались объявить о своих открытиях и теории, были вынуждены описывать свои новые убеждения в присутствии огромная религиозная оппозиция...

Следовательно, им было необходимо использовать большую часть своей мственной энергии, в доказать, что утверждения Пророков были неправильными... Тем самым Из-за этого они потеряли ясность зрения, и они также увидели влекомое «эго»... С этого момента любое интуитивное восприятие, которое была предложена научным сообществом, она была высмеяна и сразу же отвергнута. другими учёными...

Из-за этого ментального климата маятник поиска «Истины» качнулся. исключительно к постоянной вере в разум и логику... заключение в тюрьму Таким образом, человеческий интеллект в материализме, ища ответы на вопросы истоки жизни и существования... Поэтому совершенно необходимо что я опровергаю некоторые «научные теории» и показываю, что они настолько ошибочны, как и так называемые «истины» христианской доктрины... Придя к некоторым из этих «теорий», как учёные, так и представители церкви, вошли в сферу абсурдных, недоказанных предположений, чтобы отвечать на вопросы, на которые раньше невозможно было ответить только умом земной... Сказав вам, что субстанция вашего материального мира в основном состоит из электрических частиц. перемещающихся с высокой скоростью внутри "пространства"... ваша наука не способна объяснить, "почему" такие частицы энергия принимает форму и плотность «материи», за исключением того, что речь идет о силах слияния, которое по совпадению создает элементы...Наука не может сказать вам, что является движущей силой, которая привлекает людей. частицы, образующие элементы... И наука не может объяснить вам, откуда берутся такие частицы энергии, кроме как сказать, что они были выпущенный во времена Большого взрыва, который, как они полагают... дал первые импульс к творчеству!...

Почему произошел внезапный «Большой взрыв»?... Чего?... Что было движущим фактором об этом?... Наука говорит об электромагнетизме, но не может сказать, откуда он берется. приходят такие энергии... которые появляются и исчезают... Куда они уходят?... Почему они вернуться?... С человеческой точки зрения, кажется, что никакой активности нет. понятен внутри или за его работой... Наука говорит, что электромагнетизм «просто есть» — простой факт жизни. существование — но производит высокоинтеллектуальную и целенаправленную работу в виде миллионов миллиардов веществ, из которых состоит ваше тело Вселенной... Как это происходит?... В электромагнетизме нет ничего, что становятся видимыми, что человеческий разум может считать недостающим цель или смысл... Наука игнорирует этот самый базовый и жизненно важный уровень создание...

Без ответа на вопрос: Почему все, что было доведено до видимое проявление, через активность двойных энергий электромагнетизм... всегда имеет цель... успешен ли он... и разумен ли он?...

Ничего ценного не будет обнаружено в поисках вашего происхождения, пока Наука может проверить и открыть «Реальность» «пространства», в котором частицы Электрические силы «видимого существа» поддерживаются... Наука всегда останется позади из закрытых дверей материализма... Он будет закрыт от вечной Истины и универсальная мудрость... и заперт в рабстве разума – «разум, который Это всего лишь продукт конечной деятельности клеток мозга»... Это истинная природа ПРОСТРАНСТВА, то, что я хочу вам представить!... Но сначала Прежде чем продолжить, я должен сначала обратить ваше внимание на многие очень важные вопросы. соответствующий.

На протяжении веков большая часть работ по электромагнетизму появляласьразум для видения и прикосновения живых существ, как твердый...неизменно прочный!... «Считалось, что металлы, дерево, камни, живые

существа... все они состояли из твердых, неодушевленных или жив"... При такой вере в твёрдую вселенную... вполне естественно, что пророки мистики древности задумали «Могущественного Человека», который обладал огромные силы для создания всех твердых веществ во Вселенной... визуализируя такого «Могущественного Человека», для них было естественным воспринимать фигуру «Величественный», всеобщий контроль... который имел карательный характер по отношению к противостоять поведению человечества, которое привело к неспокойное общество... «Ни пророки древних времен, ни современная наука... не приблизились к Истину Существования!...Никто не нашел Истину!"...

Наука говорит... что жизнь началась, когда каким-то необъяснимым образом правильное сочетание химических реакций привело к образованию молекулы, способной копировать себя, вызывая больше химических реакций!... Такие описание огромной и непреодолимой сложности и мощи СИЛЫ ТОГО. ЖИЗНЬ, как нечто различимое, поскольку она «способна к самоповторению»... раскрывает элементарное обеднение восприятия и научной мысли, что выдвинул такую теорию!..

Более того... предположение о том, что такое сочетание химических элементов неодушевленные предметы могли собираться вместе определенным образом – случайно – образуя такой поразительный результат самодублирования остается неоспоримым с научной точки зрения... Это потому, что ограниченный человеческий разум, хотя и научный, не может справиться с таким странным событием «самовдублирования», не имея начало... Это слишком наводит на мысль о волшебном событии – о каком-то вмешательстве из невообразимого источника, который ни один учёный не осмеливается предположить страх быть осмеянным...

Это ягнечье признание считается более научным, чем создание теорий. «вдохновленные», которые заблокированы материалистическими законами, установленными наукой. установил для себя... Эта блокировка на пути будущего научного прогресса помешает пусть наука должным образом исследует сферу разума и духа, пока Какой-то просвещенный учёный бросает вызов условностям... и осмеливается переступить черту. граница между видимым и невидимым...

Если бы пророкам древности была представлена теория само-молекулярное дублирование, у них не возникло бы никаких затруднений с таким волшебным событием, и Сказали бы, что Бог создал комбинации и наполнил их жизнью... Но это ни то, ни другое. было бы правильным объяснением... Эта древняя религиозная концепция «Бога в «высоко»... «творить издалека»... вот что мешает человеку науки идти вперед, к более духовно сознательным размышлениям...

Поэтому, несмотря на кажущееся освобождение науки от старых доктрин, она остается такой же мысленно связанной и стесненной страхами перед старыми запретами, как и в девятнадцатом веке... Это смешно.

теории, потому что «Реальность» Нашего Источника Бытия еще не осознана, позади и внутри живой молекулы... Следуя истории своего создания, наука утверждает, что после «само- производство» живых молекул, способных дублировать себя... «формирование» живой клеткой (настолько маленькой, что ее невозможно увидеть невооруженным глазом) она стала в базовом блоке всей многосложности живых организмов, включая растения, насекомых, рептилий,

птиц, животных и человека одно и то же... Итак, все живые существа имеют общего предка – «The первая живая молекула"...

Наука не может объяснить, почему самовоспроизводящиеся молекулы становятся объединяются, образуя живую клетку... Это остается загадкой для науки до сегодняшнего дня... Живая клетка, согласно науке, повторяет себя бесконечно, в триллионы триллионов триллионов разнообразных форм... Это основа видимой Вселенной...

Как это?.. Какой импульс мотивирует такое повторение? Наука не может этого сделать скажем... Укорененная в собственной слепоте, она тянула за собой людей вплоть до материалистической слепоты...

И вот – первая живая клетка, она заслуживает полного внимания каждого, кто серьезно ищу духовное измерение и «Основную Причину Существование» – потому что первая живая молекула и первая живая клетка... самое первое свидетельство какой-либо разумной деятельности внутри «материи» — внутри вселенной...Первой чертой, демонстрирующей здравый смысл и чувствительность, является функция мембрана, которая покрывает клетку, придавая ей защиту и индивидуальность... Подумайте о это «чудесное» явление!... Клетка поглощает из окружающей среды только отобранная пища через мембрану... Она не только поглощает пищу правильно, но - после использования питания - клетка выводит отходы через проницаемую мембрану...Вы должны спросить себя... как может чисто физическая часть клеточная мембрана – невидимая невооруженным глазом «различит и выделяет» правильное питание, чтобы улучшить ваше самочувствие, а затем достаточно заниматься спортом проницательность, чтобы избавиться от нежелательных токсичных веществ?... Разве вы не видите высокая целеустремленность всей этой деятельности?... и можете ли вы поверить, что такое цель случайна?... И разве ЦЕЛЬ не является простой печатью Интеллект?...

Мало того... клеточная мембрана продолжает выполнять эту работу по отбору пищи и избавлению от токсичных веществ в триллионе триллионов различных обстоятельств и условий, связанных с выживанием разных видов и в разнообразной окружающей среде...

Разве это не свидетельство ЦЕЛИ, проявляющейся в каждом действии каждого вида, будь то насекомые, растения, рептилии, птицы, животные и люди?...

Нельзя ли описать Вселенную как последовательный и постоянный ИМПУЛЬС ЦЕЛИ, ставший видимым в сфере видимой «материи»?...

Является ли дух ЦЕЛИ... физическим элементом – или элементом «СОЗНАНИЯ»?...

И если вы сможете принять, что ЦЕЛЬ — это неопровержимый импульс творчества, стоящий за СУЩЕСТВОВАНИЕМ, тогда вы сможете понять следующее понимание: ваша Вселенная — это видимое проявление «РАЗУМНОЙ ОЦЕНКИ причины и следствия», ясно очевидной в «живой материи». ..Ну, если живая клетка умеет выбирать правильную пищу, а также устранять токсичные отходы — это простое занятие показывает знание необходимости ассимиляции, а также предвидеть возникающее в результате накопление токсичных отходов..и необходимость удаления таких отходов, отходов, чтобы обеспечить дальнейшее

здоровье клетки... Разве это не явный признак РАЗУМНОЙ ОЦЕНКИ «Причины и Следствия»?...

Более того... Наука утверждает, что клетка содержит "ядро", которое можно сравнить с человеческим мозгом, поскольку оно передает сообщения... и его важнейшей функцией является хранение информации... "Память", содержащая , не только детали, относящиеся к клетке, но и детали всего тела, в котором она находится!...

Дело в том, что, исследуя клетку, наука обнаружила, что она сама по себе представляет собой систему химических «сообщений»... осуществляемых определенным, разумным и понятным образом... Как это могло произойти, если происхождение молекулы клетки были просто неодушевленными химическими элементами?... Станете ли вы утверждать, что за каждым «посланником, передающим сообщение» стоит разумная мысль или сознание?... И посмотрите, насколько точны сообщения, которые они передают! передаются из клетки в клетку, чтобы обеспечить точное повторение определенных видов на протяжении миллионов лет!... В какой же момент «сознание» вошло в живые организмы?... и... Как случилось, что разумные существа мысль, рассматривающая и решающая, входит в область бессознательной неодушевленной материи?...

Без присущего сознанию... как может происходить столько осознанной и информативной деятельности в клетке, невидимой невооруженным глазом?... Разве такая деятельность не является продуктом сознания/знания, демонстрирующим наличие «разумной» жизни? его наименьший знаменатель?...

Более того, отдельная живая клетка в форме бактерии может передвигаться в одиночку... и жить своей собственной, часто специализированной и захватывающей жизнью, в окружающей среде... или как вирус, выполняющий свою смертоносную работу, специализирующийся на атаке своих собственных клеток. конкретные цели внутри живых организмов...

С другой стороны, клетка может закрепляться в организме, выполняя свою важнейшую работу по построению и поддержанию некоторой части организма... Такая работа производит «живую материю», достаточную – и необходимую – для органа. живое существо, на которое оно воздействует... – будь то части человеческого тела... или животного или растительного мира... например, пальцы ног человека и селезенка... или шкура животного и клыки... или чешуя рыб и оперение птиц... или кора дерева и листья на ветвях... или лепестки и стебли цветов... или усики бабочек и их прозрачные крылья... или рептильная кожа крокодилов и их зубы... или глаза кальмара, меняющие цвет в зависимости от потребности в маскировке... Каждое из них

физические явления, совершенно разнообразные и, казалось бы, не связанные друг с другом, создаются индивидуализированной специализированной работой миллиардов, миллиардов и миллиардов идентичных живых клеток...

Размышляя о величине и разнообразии работы, выполняемой простой живой клеткой, невидимой невооруженным глазом, можем ли мы поверить в механистическую Вселенную?...

Вероятно, так оно и было бы, если бы материя, производимая такими клетками, была нелогичной... не предлагая никакой правдоподобной цели или какой-либо причины для ее существования.

существование – лишенное личного сознания...

Но это не так... Эти живые, идентичные клетки... работают вместе в гармонии внутри человека или животного... создавая печень с ее многочисленными функциями внутри тела... создавая сложный глаз, у которого есть свои особые цели: привести существо в прямой и разумный контакт с окружающей средой... помощь мозга или сильных костей, специально спроектированных в сочетании с сухожилиями и мышцами, для соединения с другими, так что удобно... тем, что они обеспечивают полное и маневренное движение существа... Более того... Клетки никогда не мешают работе друг друга!... Создавая почку, они действуют не так внезапно, как ухо!.. ... Создавая волосы, они не начинают внезапно создавать кожу!... Нет!... клетки создают кожу головы, а сами клетки создают волосы... Единственная разница между клетками кожи и клетками волоса. ... это работа, которую они выполняют, секунду за секундой, всю жизнь... Почему?... Что такое «Мотивирующий и вдохновляющий фактор»?.. Случайность?... Какой организующий разум привел в движение всю процесс творение?... с самого фундаментального уровня образования простых элементов, из свободных электрических частиц в «пространстве»... сочетание элементов для химических веществ... правильное сочетание химических веществ для образования живой молекулы ... правильная комбинация живых молекул, чтобы создать живую клетку, которая может получать питание, выделять отходы, строиться в соответствии с четкими спецификациями, двигаться... и последовательно поддерживать это огромное здание творения на протяжении миллиардов лет... И не только это, но что такое «Движущая сила», которая разработала и сумела развить в живых системах и живых существах миллиарды и миллиарды различных способов оплодотворения семян всех видов? - будь то растения, насекомые, рептилии, птицы, животные или люди... для каждого из них развивается разумная система размножения, соответствующая климатическим условиям, и производство растительности в окружающей среде, чтобы обеспечить выживание. ...

Разве ВЫЖИВАНИЕ... не является также свидетельством разумной целенаправленной деятельности?...

И когда этот великий творческий подвиг совершен, не следует спрашивать... как получается, что каждый вид живет, имеет свой индивидуальный способ воспитания своего потомства и всячески его защищает, пока не способен ВЫЖИТЬ в одиночку. ?.. Разве это не активная ЛЮБОВЬ К ТВОРИЮ в высшей форме?...

Нельзя оставить этот анализ того, что человеческий разум может сказать о происхождении жизни и творчества, не упомянув «важнейшие молекулы ДНК» – которые, как говорят, несут в себе схему всего организма – от растения или ребенка. ..Кроме того, эти молекулы ДНК дают клеткам инструкции, сообщая им строиться в соответствии с хромосомами, отложенными семенем...

Да, действительно... вместо Разума - наука дала вам молекулы ДНК в качестве источника вашего существования... вашего верховного лидера... вашего руководителя творения... от которого должны зависеть хрупкие клетки материи и все творение. их выживание... Узрите славную ДНК – Владыку вашего творения!... Откуда клетки ДНК получили свои разумные направленные силы?...

Наука теперь полностью удовлетворена тем, что ей удалось удовлетворительно объяснить, почему различные виды всех видов дублируют себя с такой точностью и последовательностью... Наука хочет, чтобы вы поверили, что вы живете в чисто механистической вселенной... Что феномен эволюции возникает исключительно в результате случайных мутаций... и "закона наиболее приспособленных"... Если вы изучите различные организмы творения, множественную и разнообразную деятельность родственных видов... Можете ли вы действительно поверить в такую невероятную материалистическую концепцию? ... Это не просто совпадение, что сегодня для того, чтобы вы открыли для себя огромный Разум, стоящий за творением, у вас есть множество творческих людей, которые предпринимают трудные путешествия, чтобы исследовать, определять и фотографировать места обитания диких существ и диких растений... Вас развлекает – и обучает – банкет фактов и фотографий чудес вашей вселенной...

Во время моего пребывания на земле у меня не было таких чудес, на которые можно было бы ссылаться, чтобы научить евреев Универсальной Истине Существования... У меня были только домашние животные и птицы, которые я мог использовать в качестве примеров удивительной изобретательности, ума и ясного сознания в каждом живом существе. будучи... Нигде в Евангелии не написано, что я называл Всевышнего и Могущественного Иегову Творцом... как это было принято у еврейских вождей... Нет... Я обратился к полю, цветам и птиц, и я пытался научить своих соотечественников, которые были окружены чудесным и чудесным творением... Две тысячи лет назад, в вашем измерении, нам не хватало вашего современного научного образования, чтобы иметь возможность наблюдать и разумно объяснять деятельность того, кого я назвал «Отцом» вокруг вас... Чтобы открыть свой истинный ИСТОЧНИК БЫТИЯ, я прошу вас оценить невообразимую и неописуемую сложность, разнообразие и цель работы, ясно очевидную в пингвинах и свиньях... Можете ли вы человеческий разум воспроизводит любую из самых основных функций, скажем, пищеварительной системы, которая быстро собирает необходимые ферменты и гормоны, необходимые для пищеварения?... Как это делается? Осмелится ограниченный неспособный ясно воспринимать истинную творческий процесс. управляемый инстинктивным познанием, смеет утверждать однозначно – вопреки всякому противоречию – что в нем заключены истинные истоки творения и силы, из которых творение сложилось?..

Какое высокомерие!... Эти люди могут думать только согласно тому, что говорят им их глаза... Я смотрю на нынешнее научное невежество с любовным состраданием... с некоторой долей удовольствия и огромной всепоглощающей страстью, чтобы пронзить их гордость. ... Что ж, пока кто-то не сможет усомниться в своей самодостаточности и своей позиции непогрешимости, истинного брака между Вечными Истинами и человеческими научными знаниями никогда не будет достигнуто... Но оно должно быть достигнуто... иначе духовная эволюция человека потерпит неудачу, будет парализован... Научное сознание

слишком полно "ограничивающих" концепций, завещанных в книгах, принятых формулах и уравнениях, и потребность в одобрении коллег, чтобы не допустить проникновения Высшего Разума...

Я прошу читателей этих писем... образовать от моего имени ассоциацию, чтобы бросить вызов Науке и спросить... "В какой момент эволюции "материального мира" впервые выделяется СОЗНАНИЕ"?... Повторяю и имею в виду!: Спросите ученого: «В какой момент эволюции мира впервые воспринимается «сознание»?... В живой клетке?...

Если это было в живой клетке, спросите, было ли это заметно в живых молекулах, которые объединились, чтобы создать клетку и заключить себя в разумно спроектированную мембрану, которая позволила потреблять выбранную пищу и удалять токсичные экскременты... Как признать токсичные отходы?... И если можно допустить, что сознание может присутствовать в живых молекулах... не следует ли вам задаться вопросом, не могли ли химические свойства, ставшие живой молекулой, обладать «сознанием»? в конце концов столкнули и столкнули их в живую комбинацию, чтобы создать молекулу?...

И зайдя так далеко в истоки существования – химические свойства – вы все равно должны задаться вопросом... почему сознание должно стать жизнеспособным присутствием именно внутри химических веществ – почему не в элементах, в которых они существуют? ?... А если в элементах, то почему надо отрицать, что "сознание" побудило электрические частицы образовать элементы?... Разумно ли отрицать такую возможность?... И придя к такой возможности... ...не следует ли вам пойти дальше и спросить, откуда берется электромагнетизм?... Какова «реальность» электричества, нечто большее, чем просто интенсивные лучи света, уже описанные наукой как фотоны и электроны?... И что такое «реальность» магнетизма, нечто большее, чем просто двойные энергии союза и отвержения – энергетические импульсы, которые принесли стабильность и порядок из хаоса?...

Вопрос к науке: Откуда взялся электромагнетизм, ответственный за самые основные шаги в создании организованной и упорядоченной Вселенной, сложность и разнообразие которой невозможно себе представить?... Теперь я попытаюсь... объяснить на языке ваши слова ТО, ЧТО находится за пределами слов... и в этот момент за пределами всякого "индивидуализированного земного понимания"... Поэтому, хотя интеллект и помогает мозгу интеллектуально понять те духовные реальности, которые я вам раскрываю, он также создает барьер к истинному духовному восприятию и опыту... По этой причине рассматривайте ссылки на ВЫСШЕЕ ВСЕЛЕНСКОЕ ИЗМЕРЕНИЕ... как простое руководство идеи... проблески «неопределенных форм сознания» РЕАЛЬНОСТИ позади и внутри вашей вселенной... (Возьмите каждую идею - одну за другой - в медитацию)... То, что я собираюсь объяснить, находится полностью в сознании... и принадлежит СОЗНАНИЮ без параметров и границ... Если вы достаточно духовно развиты, чтобы следовать за мной туда, помимо слов, вы начнете «духовно» понимать все, что я пытаюсь вам сказать... Слова проведут вас к новым «горизонтам бытия», а затем откроют их вам... Упорствуйте!... СВЕТ... незаметно... возможно, постепенно проникнет в ваш разум, и у вас возникнут небольшие вспышки внутреннего видения... Многие испытали небольшой «всплеск внутреннего видения», который они на короткое время почувствовали прикосновение «Божественное Сознание» и затем, почти не решаясь продолжать верить в столь трансцендентный момент своего пробуждения... они начали сомневаться, сомневаться... и, наконец, рассеять небольшой наплыв «Божественного Сознания»... Будьте осторожны. , не делайте этого!.. Неверие отбросит вас назад, оно запутает вас в материальном плане существования сильнее, чем вы можете себе представить... Что бы вам ни дали, и вы сможете получить – стойте твердо и не сомневайтесь. Сомнение разрушает устойчивый прогресс, потому что оно создает свои собственные «формы сознания», которые будут подавлять и даже искоренять обретенное вами ранее внутреннее прозрение... Поэтому ваш выбор мыслей — убеждение или неверие, сомнение или Вера — строит или разрушает ваш прогресс в поисках ПРАВДЫ...

Любое отрицание стирает из вашего сознания достигнутый вами прогресс... Более того, чем выше вы поднимаетесь в духовной истине, тем мощнее становятся ваши мысли... Поэтому создайте свой собственный духовный импульс и твердо стойте в нем и не позволяйте любой, кто может вторгнуться и подорвать этот импульс... Оставайтесь твердыми в своих прежних восприятиях... Во времена сомнений спокойно ходите с позитивными мыслями... используя просветляющие аффирмации и придерживаясь вдохновляющего руководства, приведенного выше, когда вибрация ваших частот сознание было выше...

Используя свою силу воли, выбирайте аффирмации, содержащие «золотые слитки» духовной Истины... и возвращайтесь на этот более высокий уровень сознания снова и снова... Не поддавайтесь полностью приливам и отливам духовных энергий сознания, через умственная лень, не превращайтесь даже в духовные качели... Не могу не подчеркнуть эту опасность самообструкции!..

Активно осознайте это!... Если вы знаете что-нибудь о повествованиях о моей жизни в Палестине, вы помните, что я тоже страдал от феномена взлетов и падений духовного сознания... и что это было для меня необходимо. уйти в горы, молиться, медитировать и обновлять свои духовные силы... Поэтому поймите свои засушливые периоды... но не открывайте им путь, пассивно поддаваясь нежелательным изменениям в своих отношениях и умственных способностях. /эмоциональные паттерны!... Пока вы сознательно идёте к своему Источнику Бытия, для получения новых сил и для возвышения частот вашего сознания, эти негативные фазы будут сильно сокращаться по силе и продолжительности... Повторяю Всегда будьте осторожны в использовании своего ума! Пусть ваша деятельность

всегда будьте конструктивны... чтобы это способствовало вашему собственному духовному росту... а не было для вас постоянным препятствием!... Продолжение... Часть вторая... Заключительная...

Сказав все вышесказанное... и приступив к диктовке того, что осталось от этого ПИСЬМА... Канал начал подвергать сомнению его возможное общественное признание из-за моих слов, поскольку они казались слишком прагматичными, чтобы быть привлекательными для людей, привыкших воображать, что великолепная Сила, или Единое Существо, или «Нечто Совершенно Иное», создавшее вселенную.

Поистине, я приложил многочисленные усилия, чтобы описать необъятность Силы, из которой были созданы все вещи!... но, как я сказал, «для меня

невозможно описать в человеческих терминах Реальность ИСТОЧНИКА вашего СУЩНОСТИ». "!..

Те духовно развитые души, которые были слегка наполнены Божественным Сознанием, сообщают, что этот опыт совершенно прекрасен и славен... и совершенно незабываем, хотя еще и не полностью описан в человеческих терминах...

Этот мистический опыт возможен, когда вибрационные частоты ума уже повышены, и все сознание залито лучами Божественного Сознания... Это состояние, в котором участвуют «чувства», а не интеллект и клетки тела. тело, мозг...

В этом случае, когда мне приходится наполнять разум и мозговые клетки моего канала... описанием Реальности вашего ИСТОЧНИКА БЫТИЯ, а она должна интерпретировать это словами, я должен быть осторожен, чтобы не вмешиваться слишком сильно. сильно с вибрационными частотами сознания, на которых работают клетки мозга моего канала... Были моменты, когда продолжать дальше было опасно, поэтому я прерывал работу его компьютера (компьютера), чтобы разорвать контакт...

Прежде чем вы начнете изучать, размышлять и впитывать эти страницы... Я хочу дать понять всем, кто читает эти ПИСЬМА, что моя цель в их общении состоит, прежде всего, в том, чтобы развеять мифы, которыми наполнена моя человеческая личность. и мое учение было замешано!... «Я намерен, чтобы догмы и религиозные доктрины окончательно отмерли естественным путем во всем миретак же окончательно, как закончились жертвоприношения животных в Храме Соломона»...

В-четвертых... "Я объясняю Истину Бытия, чтобы окончательно развеять старое представление о "Боге", сидящем где-то высоко в небе"... где он, как говорят, создал мир и все, что в нем содержится. за относительно короткое время...

В-пятых... "Я пришел специально, чтобы помочь Науке заполнить пропасть между ВСЕЛЕНСКИМ СОЗНАНИЕМ и возникновением электрических частиц... Без этого моста, между невидимым духовным измерением и видимым миром материи, наука останется парализованной в старом мире". идеи и концепции, вместо того, чтобы продвигаться в новые сферы духовных/научных исследований... ради улучшения человечества»...

Я также пришёл... "Чтобы показать вам ИСТИННУЮ ПРИРОДУ... "ТОГО"... ЧТО СДЕЛАЛО ВАС БЫТЬ... которое дало вам вашу ИНДИВИДУАЛЬНОСТЬ... Ну, без этого знания, которое откроет вам «природа» вашего существа, «двойственная, но полностью взаимосвязанная»... Духа и тела... вы также останетесь запертыми на том же уровне сознания, на котором находитесь в данный момент»...

Я хочу совершенно ясно заявить: «Ничто никогда не возникает из Ничто»...

Это известная среди вас поговорка... и она абсолютно верна... Однако есть ОСНОВА БЫТИЯ... Вечная, Бесконечная и Неизменная... и именно ЭТО я вам открою. !.. .

Вы не были «созданы»! Вы извлекли свое «Существо» из ЭТОГО!

Очевидно... Вы не могли прийти из чего-то совершенно чуждого вашему собственному сознанию!... Я прошу свой Канал подобрать какие-нибудь вразумительные обыденные примеры: "Вы не могли получить кондитерскую начинку из чана с патокой". ... и обнаружив, что это фарш.

«Невозможно выжать апельсин... и приготовить из его сока имбирное пиво». «Вы не можете наполнить воздушный шар воздухом... лопните его... и обнаружите, что желатин капает». Все приведенные выше примеры, выбранные моим Каналом... являются случаями логики...

Я хочу, чтобы вы осознали, что вся Вселенная является проявлением логики и последовательных логических эффектов, возникающих из связанных причин...

Ваша Вселенная — это ПРИЧИНА и СЛЕДСТВИЕ, ставшие видимыми! Это неизменный принцип существования!

Если есть примеры изменений, таких как паранормальные явления или мгновенные исцеления... средний человек восклицает в изумлении, а наука отказывается верить, что такое возможно... По мере углубления моего объяснения вы в конечном итоге поймете, как происходят такие изменения. - логично и эффективно... Другими словами, эти изменения происходят по естественным духовным законам... и всегда служат необходимой цели... Нигде в творении нет ничего бессмысленного - ни в муравье, ни в комаре. – если только разум существа не родился дефектным или поврежденным!...

Поэтому ясно: вы живете и действуете в физической вселенной, которая демонстрирует высшую степень разума и активности, с целью создания самой «материи»... в физических телах всех индивидуальных сущностей, от планет до люди...

К сожалению, эта высокая степень ИНТЕЛЛЕКТА и БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЙ ЦЕЛЕВОСТИ... лишь в минимальной степени проявляется в сознании самих созданных сущностей, от растений до людей...

Другими словами, ТЕЛО, в котором вы управляете своей жизнью, в котором вы думаете, чувствуете и делаете то, что вам нравится, проявляет в своих физических органах и в их функционировании степень интеллекта и любящей цели, гораздо более высокую, чем ваше человеческое сознание. ..

Прежде чем я объясню вам, как это могло быть... Я хочу, чтобы вы предприняли определенные шаги, "чтобы помочь вашему разуму поглотить необъятность... ТОГО... из которого происходит ваше существо"...

Прочитав следующие несколько страниц, до конца моего ПИСЬМА, «отнеситесь к размышлению и визуализации каждый абзац в отдельности»... ибо только тогда

слова начнут расти в понимании и обретут духовную реальность своего истинного значения. . ..

ВСЕ (духовное, невидимое/видимое/воображаемое) есть СОЗНАНИЕ/ЗНАНИЕ!

«Основная всеобъемлющая природа СОЗНАНИЯ... есть ЗНАНИЕ».

«Невозможно иметь сознание, не обладая знанием».

«Все, что вы видите, все, к чему прикасаетесь, слышите, чувствуете, знаете... СОЗНАНИЕ/ЗНАНИЕ становится видимым».

«Во вселенной нет ничего, что не было бы сделано видимым СОЗНАНИЕМ».

«СОЗНАНИЕ/ЗНАНИЕ бесконечно и вечно»

«Есть два ИЗМЕРЕНИЯ СОЗНАНИЯ, как за пределами, так и внутри вашего собственного земного плана существования – плана тяжелой «материи», «твердой формы»…»

«ВЫСШЕЕ ВСЕЛЕНСКОЕ ИЗМЕРЕНИЕ СОЗНАНИЯ/ЗНАНИЯ никогда не может быть полностью или по-настоящему познано индивидуализированным духом».

ЭТО НЕДОСТУПНО... ЭТО В БАЛАНСЕ!

«Это ЕДИНСТВЕННЫЙ ИСТОЧНИК всей СИЛЫ, МУДРОСТИ, ЛЮБВИ, РАЗУМА»

ВСЕЛЕНСКОЕ ИЗМЕРЕНИЕ СОЗНАНИЯ/ЗНАНИЯ в балансе... "является состоянием ТИШИНЫ и НЕПОМОЩНОСТИ, из которого исходят звук, цвет, индивидуализированная форма... и все видимое творчество, которое находится внутри видимой вселенной".

Из ВЫСШЕГО ВСЕЛЕНСКОГО ИЗМЕРЕНИЯ СОЗНАНИЯ/ЗНАНИЯ в равновесии возникло все творение!... – все различные невидимые измерения существования... нисходящие в порядке духовности от самих порталов ВСЕЛЕНСКОГО ИЗМЕРЕНИЯ... ... к самым мощные вибрационные частоты неодушевленных земных субстанций... и за их пределами... до невыразимых ужасов извращений сознания и анти-Истины!...

Это МАКСИМАЛЬНОЕ ВСЕЛЕНСКОЕ ИЗМЕРЕНИЕ СОЗНАНИЯ и ЗНАНИЙ не только в космосе... ЭТО ВЕСЬ ПРОСТРАНСТВО ЭТО!!!... Оно незаметно повсюду!... Для тех, кто мыслит понятиями атома – можно сказать что «ЭТО» — это ПРОСТРАНСТВО в атоме – следовательно...

«ОНО находится «в тишине и равновесии» внутри «пространства» всех элементов и «материи»...»

ПРИРОДА ВСЕЛЕНСКОГО СОЗНАНИЯ такова: «Неактивное и в равновесии»

Поэтому Вселенское Сознание — это состояние «МОГУЧЕГО НАМЕРЕНИЯ, бесконечного, вечного, безграничного, без границ — первозданного, чистого, прекрасного»...

Это намерение состоит в том, чтобы ВЫРАЗИТЬ СВОЮ ПРИРОДУ.

«НАМЕРЕНИЕ ПРИРОДЫ ВСЕЛЕНСКОГО СОЗНАНИЯ... Совокупность ВОЛИ и ЦЕЛИ, всегда соединенных в одном 'обнимать'..."

«Всеобщая воля: выйти и творить»

Универсальная цель: «Придать творению индивидуальную форму и испытать его».

В пределах МАКСИМАЛЬНОГО ВСЕЛЕНСКОГО ИЗМЕРЕНИЯ НАМЕРЕНИЯ СОЗНАНИЯ/ЗНАНИЯ... ВСЕЛЕНСКАЯ ВОЛЯ находится в состоянии взаимного ограничения - с ВСЕЛЕНСКОЙ ЦЕЛЬЮ в идеальном балансе... МОЛЧАНИЯ и НЕПОМОЩНОСТИ...

УНИВЕРСАЛЬНАЯ ВОЛЯ — ЭТО УНИВЕРСАЛЬНЫЙ ИНТЕЛЛЕКТ.

ВСЕЛЕНСКАЯ ЦЕЛЬ – ВСЕЛЕНСКАЯ ЛЮБОВЬ... Вселенско в равновесии – во взаимном сдерживании, из КОТОРОЙ возникли все вещи видимые и невидимые, и все человеческие порывы...

Если бы вы могли получить полноту ВСЕЛЕНСКОЙ РЕАЛЬНОСТИ внутри себя... «вы были бы расчленены ЕЕ взрывной силой... и растворились в бесформенном сознании/знании»...

ОНО превосходит индивидуализированное человечество, так же, как тепло и свет вашего солнца, оно в миллиарды раз мощнее света ваших светлячков, мерцающих во тьме...

Когда я был на земле, я различал «Отца вашего, который на небесах» и «Отца вашего, который внутри вас»!..

Когда я говорил об «Отце вашем Небесном»... я имел в виду ВСЕЛЕНСКИЙ РАЗУМ!...

Из-за отношения евреев к женщинам я упомянул только об этом аспекте ВСЕЛЕНСКОГО СОЗНАНИЯ!

Сегодня вам, так хорошо осведомленным о гендерном равенстве, я говорю о: «ОТЕЦ – МАТЬ – СОЗНАНИЕ»... В равновесии внутри ВСЕЛЕНСКОГО СОЗНАНИЯ/ЗНАНИЯ... где «Отец – Сознание»

- есть – Вселенский Разум» «Материнское Сознание – есть – Вселенская Любовь»...

ИНСТРУМЕНТ творческой энергии «Отцовского Сознания» — электричество... находится в состоянии взаимного сдерживания — в равновесии с

ИНСТРУМЕНТАМИ творческой энергии «МАТЕРИНСКОГО СОЗНАНИЯ» – магнетизмом...

Потому что инструменты "ОТЦА - МАТЕРИ"... электромагнетизма, находятся в равновесии внутри ВСЕЛЕНСКОГО СОЗНАНИЯ... "ОНО" никогда не будет обнаружено учёными в КОСМОСЕ, сколько бы они ни исследовали космос...

ИМПУЛЬС: "Отцовское Сознание ВОЛЯ" - это РАЗУМНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ... в балансе с ИМПУЛЬСОМ: "ЦЕЛЬ Материнского Сознания"... ПИТАЮЩИМ для ВЫЖИВАНИЯ "ОТЦЕ - МАТЕРИНСКОЕ СОЗНАНИЕ"...

Это мощная безличная СИЛА – хотя ОНА лично для вас, даже до того, как вы попытаетесь вступить с «ЭТИМ» в контакт!...

По мере вашего духовного развития вы почувствуете ЭТО, потому что «ЭТО» — РЕАЛЬНОСТЬ СУЩЕСТВА... ОНО ЕСТЬ везде и внутри всего...

«ОТЦЕВОЕ СОЗНАНИЕ» — это РАЗУМНАЯ ЛЮБОВЬ, дающая энергию. разумный и импульс к миру сложных форм — физически выраженный как электричество...

«МАТЕРИНСКАЯ ЦЕЛЬ» — это ЛЮБЯЩИЙ ИНТЕЛЛЕКТ, который обеспечивает цель и стремление к выживанию индивидуализированных сложных форм, выраженных как магнетизм, прилипание и отвержение...

«Я хочу, чтобы вы снова вошли во внутреннее состояние сознательного равновесия, где все мысли замолкают и ваш разум пребывает в тишине»...

«Вы находитесь во внутреннем контроле, ваш разум и эмоции больше не разделены на деятельность и чувство... Вы можете заметить увеличение силы внутри вас, силы, покоя и удовлетворенности... Или СУЩНОСТИ, из которой произошло творение»... .

«Я хочу, чтобы вы заметили, что баланс невозможен с момента появления мысли»...

"Я хочу, чтобы вы ОСОЗНАЛИ, что ВСЕЛЕНСКОЕ ИЗМЕРЕНИЕ - это ИЗМЕРЕНИЕ бесформенных ИМПУЛЬСОВ... Оно не содержит в себе никакого проекта творения... Оно находится в состоянии НЕРАЗДЕЛЕННОЙ ФОРМЫ"...

Баланс – сдержанность между противоположными ИМПУЛЬСАМИ – чтобы «двигаться» и оставаться едиными, создает бесконечную спираль замкнутой энергии...

САМОКОДЕРЖАЩАЯСЯ ЭНЕРГИЯ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ такова, что она не может

индивидуальность даже представить себе невозможно...

Как я уже говорил вам раньше, если бы индивидуальность могла войти во ВСЕЛЕНСКОЕ ИЗМЕРЕНИЕ ВЗАИМОСДЕРЖИВАЕМЫХ ИМПУЛЬСОВ... «Движения»

и Адгезия» — индивидуальность была бы немедленно растворена и возвращена на баланс ВСЕЛЕНСКОГО СОЗНАНИЯ...

Задумайтесь о невообразимой необъятности Силы, заключенной во ВЗАИМНОМ ОГРАНИЧЕНИИ БЛИЗНЕЦНЫХ ИМПУЛЬСОВ в ВСЕЛЕНСКОМ СОЗНАНИИ, которые представляют собой прежде всего СОЗНАНИЕ/ЗНАНИЕ - НАМЕРЕНИЕ - ВОЛЯ - Самость - к - СЕБЕ - от СЕБЯ...